
VENTE DU Vendredi 27 Octobre 2017 (Frais 20%)

1 . 1 - Lingot de 997,6 g d'or fondu par le "Comptoir Lyon ALEMAND et 
MARRET, BONNIN, LEBEL et CULEU Réunis - Affineurs fondeurs 
réunis" - n° 063453 (vendu sur désignation)

28 000 / 29 000

2 . 2 - Lot de 5 Pièces de 20 Francs or - 1907 (vendues sur désignation) 900 / 920

3 . 3 - Lot de 10 Pièces de 20 Francs or - 1908 (vendues sur désignation) 1 800 / 1 850

4 . 4 - Lot de 19 Pièces de 20 Francs or - 1909 (vendues sur désignation) 3 420 / 3 500

5 . 5 - Lot de 18 Pièces de 20 Francs or - 1909 (vendues sur désignation) 3 240 / 3 300

6 . 6 - Lot de 11 Pièces de 20 Francs or - 1910 (vendues sur désignation) 1 980 / 2 050

7 . 7 - Lot de 9 Pièces de 20 Francs or - 1911 (vendues sur désignation) 1 620 / 1 680

8 . 8 - Lot de 16 Pièces de 20 Francs or - 1912 (vendues sur désignation) 2 880 / 2 950

9 . 9 - Lot de 3 Pièces de 20 Francs or - 1913 (vendues sur désignation) 540 / 550

10 . 10 - Lot de 9 Pièces de 20 Francs or - 1914 (vendues sur désignation) 1 620 / 1 680

11 . 11 - Pièce or de 10000 Francs (un coin accidenté) à l'effigie du Général 
de Gaulle - 1960 - 35,7 g (vendue sur désignation)

900 / 950

12 . 12 - Pièce de 100 Francs or - 1859 (vendue sur désignation) 800 / 850

13 . 13 - Pièce de 20 Francs or - 1853 (vendue sur désignation) 180 / 185

14 . 14 - Pièce de 20 Francs or - 1866 (vendue sur désignation) 180 / 185

15 . 15 - Lot de 4 Pièces de 20 Francs or - 1912 (vendues sur désignation) 720 / 740

15 A . 15 / A - Lot de 17 Pièces de 20 Francs or Napoléon III tête nue - 1859 
(vendues sur désignation)

3 060 / 3 100

15 B . 15 / B - Lot de 4 Pièces de 20 Francs or - 1909 (vendues sur 
désignation)

720 / 740

15 C . 15 / C- Lot de 15 Pièces de 20 Francs or Napoléon III tête nue - 1860 
(vendues sur désignation)

2 700 / 2 800

15 D . 15 / D - Lot de 3 Pièces de 20 Francs or Coq - 1903 (vendues sur 
désignation)

540 / 550

15 E . 15 / E - Pièce de 20 Francs or - 1910 (vendue sur désignation) 180 / 185

15 F . 15 / F - Lot de 15 Pièces de 20 Francs or - 1911 (vendues sur 
désignation)

2 700 / 2 800

15 G . 15 / G - Lot de 3 Pièces de 20 Francs or - 1907 (vendues sur 
désignation)

540 / 560
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15 H . 15 / H - Pièce de 20 Francs or - 1910 (vendue sur désignation) 180 / 185

16 . 16 - Pièce or "Franc à pied" Charles V (usures) posée dans un pendentif 
or entre deux plaques d'altuglass - 6,4 g (sans l'altuglass)

200 / 250

17 . 17 - Bague "solitaire" en or gris sertie d'1 diamant taille ancienne 
d'environ 1,50 carat (inclusion) - TD 52 - 3,7 g

1 800 / 2 000

18 . 18 - Collier en or jaune à décor trilobé filigrané - L : 38,5 - 40 g 400 / 450

19 . 19 - OMEGA SUISSE - Montre de gousset en or jaune à remontoir 
mécanique - 63 g

500 / 550

20 . 20 - Sautoir ancien en or jaune à décor filigrané - L : 142 - 47,8 g 1 100 / 1 200

21 . 21 - Pendentif monture en or jaune à décor filigrané (accident et 
transformation, probablement antérieurement une broche) serti d'une 
micro-mosaïque à décor floral - 11 g

150 / 200

22 . 22 - Bracelet en or jaune à décor tressé - L : 19 - 31 g 620 / 650

23 . 23 - LIP - Montre-bracelet de dame, bracelet et boîtier or jaune à 
mouvement mécanique (en état de fonctionnement) - 23 g

300 / 350

24 . 24 - Broche ancienne formant pendentif, monture or jaune, sertie d'un 
camée à décor d'un profil féminin et de 6 perles (petit enfoncement sur 
le côté gauche) - 9 g

150 / 200

25 . 25 - Important bracelet en or jaune à motif central à décor de pampre de 
vigne (avec maillon et chaîne de sécurité) - 54 g

1 200 / 1 250

26 . 26 - Broche-pendentif monture or jaune sertie d'une pièce de 20 Francs 
or datée 1868 (Atelier A) - 13 g

270 / 300

27 . 27 - Bracelet or jaune à mailles "américaine" (petit accident sur 3 
maillons) - 13 g

280 / 300

28 . 28 - Chaîne de montre ancienne en or jaune (rallongée, le fermoir en 
métal) sertie d'un pendentif porte-photo or jaune serti de perles - 15 g 
brut

150 / 200

29 . 29 - Bague or jaune sertie d'1 pièce de 10 Francs or TD 48 - 8 g 150 / 180

30 . 30 - Chaîne de cou en or jaune à mailles "torsadées" - L : 50;5 - 12 g 240 / 260

31 . 31 - Chevalière or jaune chiffrée "SL" TD 59 - 12 g 250 / 280

32 . 32 - Bracelet à trois rangs de perles, le fermoir et deux barrettes en or 
jaune

120 / 150

33 . 33 - Collier de perles montées en chute, fermoir en argent 60 / 80

34 . 34 - Bague en or jaune sertie d'une pyrite (à charge de contrôle) TD 51 -
8 g

150 / 180
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35 . 35 - Paire de clips d'oreilles en or jaune à décor floral stylisé, sertis de 
perles - 7 g

100 / 120

36 . 36 - Petit bracelet en or jaune 14 K - 7 g 100 / 120

37 . 37 - Bague "marquise" en or jaune sertie d'une citrine TD 50,5 - 4 g 40 / 50

38 . 38 - Petit collier en or jaune à motif central serti d'un petit saphir et de 
très petits diamants - L : 42,5 - 6 g

130 / 150

39 . 39 - Petit bracelet en or jaune à mailles alternées - 4 g 80 / 100

40 . 40 - Sautoir de perles montées en choker, fermoir en argent serti d'une 
perle fantaisie

100 / 120

41 . 41 - LIP - Montre-bracelet de dame, boîtier or jaune, mouvement 
mécanique, bracelet en métal (en état de fonctionnement)

40 / 50

42 . 42 - Pendentif  monture en or jaune serti d'un camée sur coquillage à 
décor d'un profil féminin - 6 g

40 / 50

43 . 43 - Paire de clous d'oreilles en or jaune sertis chacun d'un diamant 
d'environ 0,20 carat

250 / 300

44 . 44 - Bague rivière or gris sertie d'un rubis épaulé de deux diamants taille
ancienne d'environ 0,10 carat chacun (acc) et d'un plus petit (manque 1 
diamant) TD 64 - 5 g

200 / 220

45 . 45 - Petite bague Art déco or gris sertie d'un petit diamant taille 
ancienne épaulé de roses TD 45  - 3 g

100 / 120

46 . 46 - Clou d'oreille en or jaune serti d'un important rubis 150 / 200

47 . 47 - Bague or jaune sertie d'un rubis épaulé de 2 petits diamants TD 47 -
1 g

200 / 250

48 . 48 - Bague ancienne aux deux ors sertie d'une pierre bleue TD 52,5 - 2 g 80 / 100

49 . 49 - Bague "marquise" en or jaune sertie d'un pavage de pierres 
blanches TD 57 - 4 g

100 / 120

50 . 50 - Paire de dormeuses en or jaune serties de jais - 2 g 30 / 40

51 . 51 - Collier de perles montées en choker, fermoir en or jaune 100 / 120

52 . 52 - Pendentif ancien porte-souvenir en or rose serti de perles - 9,3 g 100 / 120

53 . 53 - Collier "tube" ras de cou en or jaune serti d'un diamant d'environ 
0,50 carat - 12 g

800 / 850

54 . 54 - Bague en or jaune à décor de 3 anneaux entrecroisés, sertis de 3 
lignes de petits diamants - TD 55,5

450 / 500

55 . 55 - Paire de dormeuses aux 2 ors 9 K - 1,10 g 10 / 15
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56 . 56 - Broche en or jaune Années 50 à décor de feuillage stylisé serti de 4 
petits diamants pour 0,40 carat - 11,6 g

350 / 400

57 . 57 - Bague "rivière" en or gris sertie de 2 lignes de saphirs calibrés pour
1,60 carat environ et 2 lignes de petits diamants pour 0,30 carat environ 
TD 54 - 5 g

500 / 550

58 . 58 - Bague or gris sertie d'une perle grise épaulée de petits diamants 
pour 0,30 carat environ TD 54 - 6 g

300 / 350

59 . 59 - Bague or gris sertie d'un saphir d'1 carat environ et de petits 
diamants pour 0,70 carat environ TD 53,5 - 5 g

350 / 400

60 . 60 - Pendentif or jaune serti d'un saphir d'1,10 carat entouré de petits 
diamants pour 0,60 carat environ - 2 g

150 / 200

61 . 61 - Chaîne de cou et pendentif or gris serti de 3 diamants pour 0,80 
carat - 5 g

1 400 / 1 500

62 . 62 - Bague "rivière "sinueuse" en or gris sertie d'1 ligne de petites 
aigues-marines entourées de 2 lignes de petits diamants pour 0,80 carat 
environ TD 57 - 3,8 g

250 / 300

63 . 63 - Bague or jaune sertie d'une perle grise et d'1 ligne de petits 
diamants pour 0,10 carat environ TD 56 - 5,3 g

300 / 350

64 . 64 - Bague or jaune à décor d'une boucle stylisée sertie de petits 
diamants "cognac" et blancs pour environ 1 carat TD 55 - 3,7 g

300 / 350

65 . 65 - Bague "rivière" or jaune sertie d'1 ligne de petits diamants pour 
0,60 carat environ TD 58 - 4,8 g

350 / 400

66 . 66 - Alliance "américaine" or gris sertie d'1 ligne de petits diamants TD 
51,5 - 2 g

150 / 200

67 . 67 - Bague "solitaire" aux 2 ors à décor d'une alliance et d'une bague 
entrecroisées, sertie d'1 diamant d'environ 0,10 carat (à l'état neuf) TD 
54 - 4,7 g

250 / 300

68 . 68 - Chaîne de cou or gris mailles "vénitienne" et pendentif "goutte 
d'eau" serti d'1 diamant d'environ 0,20 carat - 4,70 g

250 / 300

69 . 69 - Bague aux 2 ors à décor de 2 alliances entrecroisées, l'une sertie de 
petits diamants pour 0,30 carat encviron TD 55 - 3,8 g

350 / 400

70 . 70 - Bague ancienne en or jaune à décor de pampre de vigne feuillagé (à
charge de contrôle)  TD 53 - 5 g

130 / 150

71 . 71 - Bague "chevalière" aux 2 ors chiffrée "S.S." (à charge de contrôle) 
TD 52 - 5 g

110 / 120

72 . 72 - Bague monture or gris sertie d'un saphir d'environ 1,80 carat épaulé
de 10 petits diamants TD 51,5 - 7,1 g

1 000 / 1 100
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73 . 73 - Chaîne de cou en or jaune à mailles plates (avec chaîne de sécurité)
- L : 52 - 10,5 g

220 / 240

74 . 74 - Lot de bijoux or comprenant alliance et chevalière - 7 g 140 / 160

75 . 75 - Bracelet en or jaune à mailles entrelacées - 12,5 g 250 / 280

76 . 76 - Chaîne de cou en or jaune - L : 47,5 - 14,2 g 280 / 300

77 . 77 - Bague aux 2 ors Années 50 sertie d'une pierre blanche TD 56 - 3,5 
g

60 / 80

78 . 78 - Broche en or jaune à décor de feuillage - 2,7 g 55 / 60

79 . 79 - Paire de créoles en or jaune - 1,3 g 25 / 30

80 . 80 - Chaîne de cou en or jaune - L : 66,5 - 10,1 g 200 / 220

81 . 81 - Saphir de type Ceylan Bleuet taillé en "coeur" de 2,04 carat 500 / 600

82 . 82 - Lot de deux alliances et 1 médaille d'amour en or jaune - 5,2 g 100 / 110

83 . 83 - Paire de dormeuses en or jaune - 1,6 g 30 / 35

84 . 84 - Sautoir en or jaune à mailles "torsadées" - L : 71 - 34,7 g 700 / 750

85 . 85 - Pendentif en or jaune serti d'1 pièce de 20 Francs or 1912 - 12,4 g 300 / 320

86 . 86 - Pendentif en or 9 K serti de petits saphirs (?) et pierres blanches - 
3,1 g

60 / 80

87 . 87 - Chaîne de cou en or gris à mailles "vénitienne" - L : 38 - 2,7 g 80 / 90

88 . 88 - Chaîne de cou à mailles "forçat" en or gris 14 K - L : 44 - 2 g 25 / 30

89 . 89 - Chaîne de cou à mailles "forçat" en or jaune - L : 46,5 - 3,8 g 70 / 80

90 . 90 - Paire de créoles en or jaune - 1,55 g 30 / 35

91 . 91 - Chaîne de cou en or jaune (avec sa chaîne de sécurité) - L : 53 - 
12,40 g

250 / 280

92 . 92 - Bague en or jaune sertie d'une perle TD 51 - 2,77 g 40 / 50

93 . 93 - Paire de dormeuses en or jaune à décor de pampilles - 3,14 g 60 / 80

94 . 94 - Broche-pendentif monture or jaune sertie d'un camée sur coquillage
entouré de perles - 14,6 g

100 / 120

95 . 95 - Lot de bijoux en or comprenant chevalière et alliance - 9,47 g 190 / 210

96 . 96 - Bague en or jaune sertie d'1 pièce de 10 Francs or TD 52 - 8,8 g 200 / 220
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97 . 97 - Rubis sur papier taille "ovale" de 1,32 carat 400 / 450

98 . 98 - Emeraude sur papier de taille ovale d'environ 1,20 carat 300 / 350

99 . 99 - Saphir sur papier de taille navette 300 / 350

100 . 100 - Collier en or jaune à mailles "torsadées" montées en dégradé - L : 
49 - 17,7 g

350 / 400

101 . 101 - Pendentif en or jaune serti d'une perle - 2,7 g 50 / 60

102 . 102 - Bague en or gris sertie d'1 pierre blanche TD 53 - 2 g 40 / 50

103 . 103 - Croix en or jaune - 1,4 g 30 / 35

104 . 104 - Broche ancienne en or jaune et argent à décor de noeud serti de 
roses (petit manque) - 3,8 g

120 / 150

105 . 105 - Bague ancienne en or gris sertie d'1 petit diamant entouré de petits
saphirs calibrés TD 51 - 3 g

100 / 120

106 . 106 - Bague "solitaire" or gris sertie d'une pierre blanche TD 59 - 2 g 40 / 50

107 . 107 - Emeraude sur papier de taille ovale de 0,70 carat 200 / 250

108 . 108 - Rubis sur papier de taille ovale de 1,05 carat 300 / 350

109 . 109 - Bague "solitaire" en or gris sertie d'1 pierre blanche TD 50,5 - 1,5 
g

30 / 40

110 . 110 - Bague "rivière" aux 2 ors sertie d'1 ligne de petits diamants TD 51
- 3,6 g

80 / 100

111 . 111 - Broche-pendentif monture or jaune sertie d'un camée sur 
coquillage - 3 g

40 / 50

112 . 112 - Bague ancienne "Vous et Moi" aux 2 ors sertie de perles TD 55,5 -
1,6 g

30 / 40

113 . 113 - Broche ancienne en vermeil - 3,5 g 5 / 10

114 . 114 - Emeraude sur papier de taille rectangulaire de 0,82 carat 100 / 120

115 . 115 - Citrine sur papier de taille ovale de 14,92 carats 150 / 180

116 . 116 - Bague monture or gris à deux anneaux sertie d'une importante 
kunzite de taille rectangulaire légèrement courbée - TD : 51,5 - 5 g

300 / 350

117 . 117 - Bague en or jaune sertie d'une importante améthyste - TD 48 - 6 g 150 / 180

118 . 118 - Bague monture or jaune sertie d'une aigue-marine blanche - TD 54
- 8,5 g

150 / 180
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119 . 119 - SEIKO - Montre-bracelet de dame en métal, mouvement à quartz 10 / 15

120 . 120 - Bague "solitaire" or gris et platine sertie d'1 diamant demi-taille 
d'environ 0,60 carat TD 59

350 / 400


